

环塔冠军车 北国续传奇

奥轩GX5勇夺漠河国际冰雪越野赛冠军

3月10日,第十一届漠河国际冰雪越野赛在童话般的中国第一圣诞村完美落幕。在经过500多公里、为期3天的激烈争夺与残酷淘汰后,各个组别的冠亚军最终出炉。广汽吉奥雪豹车队凭借优异的车辆性能和强劲的车队组合,一举战胜江淮、陆风、猎豹等众多对手,奋勇夺得厂商组个人冠军、“厂商队”亚军和车队环保奖三项大奖,广汽吉奥首次参赛,就成为了漠河国际冰雪越野赛中最闪耀的新星。



GX5的底盘经澳大利亚Prodrive公司精准调校,反复测试弹簧系数和整车匹配,尤其针对悬吊阻尼进行了精心调校,其操控平衡性、转向反应、车辆稳定性和过弯能力,在同级别SUV中,属于领先水平。正是凭借奥轩GX5优异的越野性能、车手出色的赛车技术和稳中求胜的战略战术,广汽吉奥雪豹车队才能一举获得厂商组个人冠军、“厂商队”亚军和环保奖多项荣誉,载誉而归。

三天的比赛过程中,广汽吉奥雪豹车队越战越勇,最终创造奇迹,继环塔之后再次夺冠。据了解,广汽吉奥雪豹车队此次漠河共派出了2台赛车,参加厂商组的角逐,而这两辆奥轩GX5赛车,正是去年参加环塔拉力赛的战车。从通过性能看,奥轩GX5离地间隙达210mm,有力保证了车辆在跋山涉水过程中畅通无阻,从整车匹配及底盘调校来看,奥轩

春季细菌容易滋生 别忘给内饰排排毒

车主一般冬天很少开窗通风透气,车内积聚了大量细菌,春季细菌、病毒容易滋生,所以这个季节对车内进行彻底的消毒是很有必要的。

首先,可以给车蒸个桑拿,通过高温蒸气可以把空调通风口、座椅、内饰等边边角角的污渍清除掉,同时也可去除车内的异味。然后,再用专用的内饰清洗剂对中控台、车门等部位进行清洗消毒。提醒车主在对车内饰进行清洗时,要用中性的洗涤剂进行清洗,千万不要用含有较强酸碱性的物质清洗。另外,在清洗时要注意避免音响、收音机、CD等电器设备进水而受到腐蚀。

汽车座椅作为使用频率最高的车内物件,座椅皮面、布套都特别容易变脏变旧,要保持座椅干净,有两个解决方案。第一,不论是皮座椅还是织物面料的座椅都给它套上布艺的座套,可以随时翻新花样来适应季节和个人喜好,更可以即时更换、清洗。第二,车主可以不用把自己的真皮座椅用布艺座套包裹起来,这时就需要用专门的皮革清洗剂定期清洗。每次清洁时,最需要仔细对待的是皮革的接缝处,然后,每隔半年对座椅皮革进行一次上光养护,就可以防止皮革磨损、老化、龟裂等现象的发生。

北京现代 官方合作伙伴

2014北京现代齐鲁春季车展(莱芜站)

时间:2014年3月22~23日 地点:会展中心

OPEN NEW LIFE

VERNA 新瑞纳/瑞奕

官方微信

Open 你所有的梦想

把奢华大牌和日常牛仔混搭成街头的流行,把上下班两点一线变成周末两天一夜的二人世界,把后车厢变运动场,随时痛快玩一场。这就是你掀开的人生新篇章!新瑞纳/瑞奕,特别的前格栅设计,新增的炫亮车色和内饰,智能钥匙一键启动,让你在众人艳羡的目光中,展开生活新的天地,尽情挥洒生命的色彩!向因循守旧说再见吧!你,准备开始了吗?

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

以上所有描述均为广告创意。

北京现代汽车莱芜泰达特约销售服务店

销售热线: (0634) 8811666 8811888

服务热线: 8811999 地址:莱芜市经济开发区盘龙河大街003号

实力品牌4S店全面参展,车型多、品牌全、优惠更大,展会购车最实惠



购车抽大奖赢香港双飞6日豪华游

千万让利 百万豪礼

2014齐鲁春季车展(莱芜展)

3月22-23日在莱芜会展中心隆重开展

媒体支持:



车展 观展买车 畅游齐鲁

车展期间购车将有机会获得好客山东森林旅游年票一张

观展免费抽奖 赢取“好客山东·森林旅游”年票

抽奖券

姓名

联系电话

心仪品牌